河南省西工机电设备有限公司 2024 年度社会责任报告书发布

河南省西工机电设备有限公司致力于成为一家有责任感的企业。2024年,我们深化内部管理,推进节能减排,带动地方经济发展,并积极承担社会责任。

今日,我们正式发布《2024年度社会责任报告》,全面总结过去一年在股东权益、职工福利、供应链关系、环境保护及公益事业等方面的努力和成果。以下为报告正文:

一、公司对社会责任履行情况

社会责任是社会文明进步的标志,是企业应尽的义务,公司公司履行社会责任的宗旨和理念、股东权益保护、职工权益保护、供应商、客户和消费者权益保护、环境保护和可持续发展、公共关系、社会公益事业等方面做起,积极承担企业应尽的社会责任。

(一) 公司履行社会责任的宗旨和理念

公司坚持公平公正、诚实信用的原则,遵守社会公德、商业道德、国家法律法规,在追求经济效益、维护股东利益的同时,积极保护股东、债权人和职工的合法权益,诚信对待客户、供应商、消费者,倡导环境保护和可持续发展,为公共关系、社会公益事业、和谐社会建设做出应有贡献。

(二)股东和债权人权益保护

公司控股股东行为规范,严格依法行使股东的权力和义务, 没有利用其控制地位损害公司,没有直接或间亲干预公司的决策 和生产经营活动;公司董事会和监事会及内部机构独立运作;公 司具有独立完整的自主经营能力。公司与关联方之间的关联交易 遭循公开、公平、公正的原则,控股股东没有利用关联交易、利 润分配、资产重组、对外投资等方式损害公司。

(三) 职工权益保护

公司重视员工的权益与成长,为员工提供更多的职业发展通道,为员工缴纳"五险两金",时刻关注员工职业健康,不断营造充满活力、和谐共赢的工作环境,切实保护员工生理、心理健康,让员工快乐工作、快乐生活。

1. 遵循劳动法律法规, 维护员工权益

公司依照《劳动法》《劳动合同法》《公司法》及相关法律法规,实行全员劳动合同制,依法保障员工应享有的各种权利;落实相关社会保障制度,为员工缴纳各项法定社会保险与福利,包括基本养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险、住房公积金等。

2. 完善薪酬体系和激励机制

公司建立了完善的薪酬管理和绩效考核体系。实行岗位绩效 工资制,由岗位等级工资和绩效奖金等工资单元组成。每年根据 公司生产经营实际和工效挂钩办法,合理确定年度工资增量,使 员工共享企业的发展成果,有效调动了员工的工作积极性。

3. 完善人才培养机制、完善培训体系

公司将进一步完善人才培养机制,梳理岗位任职资格,以人员品质与能力为导向,建立面向以能力为基础的人才选拔机制,一方面注重从内部选拔人才,以挖掘现有人员潜力,完善员工职业生涯发展计划,包括职位升迁及职业能力发展两条职业发展道路,拓宽每个员工成长的空间。另一方面,引进高端技术人才,加强与国内外相关专业的知名高校、科研院所合作。

创建学习型组织的企业文化,培养公司员工不断学习、不断 创新、完善自我、发展企业的理念,增加公司的凝聚力、创造力。 加大公司的培训投入,每年年初公司都会制定年度的培训计划, 做到有计划,有目标、有层次、分重点地组织各种类型员工培训, 优化员工知识结构,培养和提高全体员工的能力,技能水平,品 质意识及企业文化意识、最大限度发挥每位员工的潜能。

(四)供应商、客户和消费者权益保护

公司深刻认识到与产业链上的各个组织成员实行多赢是打造企业核心竞争力的关键。

1. 供应商关系维护

公司尊重并维护供应商的合法权益,不断完善采购流程,建 立采购制度及内控程序,以制度保证供应商的基本权益,公司通 过不定期对各供应商进行走访沟通并结合长期合作情况,建立了 合格供应商名录。通过不断完善供应商管理手段,建设全面高效 的供应商协作网络,定期召开供应商沟通会议,提高质量、控制 成本、缩短生产周期、提升竞争力,实现双方互利共赢。

2. 客户关系维护

公司坚持以客户为中心,把维持良好的客户关系当作公司的 宝贵资源。公司一直致力于为客户提供周到的服务,实现公司的 优秀服务价值。公司严把质量关,按期交货,以质量为本,用品质创造价值;以创新求发展,提供一流品质的产品。公司坚持实施与客户共同成长的营销战略,坚持双赢互惠的营销理念,坚持诚实守信的经营作风,以优秀的产品和服务为客户创造价值,建立并完善与客户的沟通机制,及时反馈客户诉求,不断改善客户的满意度,着力提高客户的忠诚度,维护客户利益。

3. 消费者权益保护

企业的社会责任,不仅是保护消费者权益的问题,同时也是提升企业竞争力的战略举措。随着社会的发展,企业竞争的法宝不再是资金、技术和人才,是消费者对企业社会品牌的认知程度、是企业对消费者的诚信。对消费者的社会责任是增强企业抗风险能力的金钥匙。

(五) 环境保护和可持续发展

1. 环保达到超低排放

公司高度重视环境保护工作,一直坚持企业成长与环境保护的协调发展,积极推行清洁生产,循环经济,规范运行污染治理设施,多年来不断加大投入进行污染防治,有力地确保了外排污染物稳定达标排放、排放总品均在控制指标范围之内,公司认真贯彻国家环保法律法规,政策建设项目符合现行产业政策,严格执行环境影响评价和环保制度,公司坚定不移走续色低碳发展道

路,采用源头控制及末端治理等综合减排技术,建设各类环保设施,各类排放减少20%,节水10%,达到超低排放水平。

2 坚持技术创新、全员创新

公司从资源协调、政策制定方面提供创新支持,强化创新管理,形成强有力的创新领导组织机制,通过平台搭建、政策支持、帮扶激励,让每一名员工都有创新改善的平台、机遇、结果。从公司高管到一线岗位员工,形成了"人人皆可创新、处处留可创新、事事暂可创新"的浓厚氛围,呈现出创新改善项目源源不断持续涌现的良好发展态势。三、公司社会责任工作展望

作为一名社会成员,公司在自我发展壮大的同时,为促进社会可持续发展、促进社会环境及生态可持续发展和促进经济可持续发展承担了相应的社会责任。随着公司规模的不断扩展,经济实力的不断增强,将会承担更多的社会责任。

2025年,公司将再接再励,继续全面开展社会责任履行工作。

(一) 完善公司治理、建立长效机制

以持续完善公司治理制度为基础,以推动实施内部控制为重点,自觉主动规范运作,积极提升治理水平,保障公司、股东、员工利益,实现公司可持续发展。

(二) 贯彻安全生产、促进和谐稳定

继续加强化工安全生产管理,强化安全生产责任制,加强安全知识培训,严格设备安全检查,完善安全长效机制,实现安全和谐发展。

(三) 全力推进节能减排、坚持技术创新

公司全力推进节能减排,依靠科技进步、技术革新、设备改造,不断提升公司的综合能力,增加新的效益增长点。继续深化绿色、清洁生产的理念,坚持管理创新、技术创新,让更多的科技成果转化为生产力,以良好的业绩回报社会、回报员工,以实际行动为弘扬生态文明、建设环境友好型社会做出新的更大的贡献!

河南省西工机电设备有限公司 2024年1月8日